



# Dolazi zima i hladnoće

Građanima se preporuča da pregledaju i zaštite vodovodne instalacije

## UKIDANJE NAKNADA

### Na području Grada Kutine:

Naknada za priključak na vodoopskrbu ~~1.500 Kn~~ **0 Kn**  
Naknada za priključak na odvodnju ~~500 Kn~~ **0 Kn**

### Na području Grada Popovače:

Naknada za priključak na vodoopskrbu ~~1.500 Kn~~ **0 Kn**  
Naknada za priključak na odvodnju ~~1.500 Kn~~ **0 Kn**

### Na području Općine Velika Ludina

Naknada za priključak na vodoopskrbu ~~1.000 Kn~~ **0 Kn**



## PLAĆAJU SE SAMO STVARNI TROŠKOVI PRIKLJUČENJA

Vlasnik ili opunomoćenik treba osobno doći u Moslavinu d.o.o. (Zagrebačka 1, Kutina) sa slijedećim dokumentima:

- dokaz o legalnosti građevine
- Vlasnički list (original ne stariji od 6 mjeseci)
- Kopija katastarskog plana (samo za odvodnju)

Za sve pojediniosti molimo osobno dođite u  
Komerijalu Moslavine d.o.o.: Zagrebačka 1, Kutina  
Informacije na tel.: 044/691-430

**Vodomjeri u vodomjernim oknima** dosta su dobro zaštićeni. Dodatno se mogu zaštititi unutarnjom izolacijom, recimo stiroporom od 10 cm. Preporučljivo je stijenke okna iznutra izolirati, možda i na okno staviti neki termoizolacijski element. Oko samog vodomjera i ventila može se staviti rastresiti izolacijski materijal koji je napunjen u vreće tako da se može lako vaditi iz okna. Umjesto izolacijskog materijala u vreće se može staviti i suho lišće.



**Za vanjske, izložene cijevi** mogu se koristiti mekši izolacijski materijali kojima se cijevi mogu omotati (poput filca, građevinske folije i sl.) ili specijalizirani proizvodi za izolaciju cijevi koji se mogu nabaviti u trgovinama vodovodnim materijalom.

**Prostorije u kojima se nalaze** vodomjeri i vodovodne instalacije svakako bi trebalo redovno grijati u slučaju ekstremne hladnoće. Dovoljna je jedna noć da se dogodi ekscel i da dođe do pucanja vodomjera ili drugih dijelova instalacije.

**Iskustva iz ranijih godina** govore kako su nakon zatopljenja radnici mjesec dana sanirali puknuća nastala u razdoblju hladnoća.

**Radnici Moslavine d.o.o.** u slučaju puknuća pomoći će potrošačima u najkraćem roku nakon prijave i poziva potrošača. Puknuća i kvarove u sustavu javnog vodovoda potrošači i građani mogu prijaviti na telefonske brojeve Moslavine d.o.o.:

**044/691 426** ili poslije 15 sati na gsm **099/733 48 77**.

**Bolje spriječiti nego liječiti** vrijedi i za vodovod. Kako bi se izbjegla šteta i nepotrebni troškovi potrošačima se preporuča da na početku zime još jednom pregledaju i zaštite vodovodne instalacije i da svakako ne zaborave objekte u kojima ne borave stalno. U takvim objektima najsigurnije je ispustiti vodu iz instalacije.

**Izračunati svoj račun.** Upis stanja vodomjera putem interneta moguć je u razdoblju od 25. do zadnjeg dana u mjesecu. Potrošač upisom stanja preuzima odgovornost za točnost podataka. Isporučitelj i dalje zadržava prava iz Općih uvjeta isporuke vodne usluge javne vodoopskrbe.

**Moslavina d.o.o. podsjeća građane** i potrošače vode na dolazak zime i niskih temperatura uslijed kojih dolazi do pucanja vodovodnih instalacija. Kako bi se spriječile štete i povećanje troškova potrošačima se preporuča da uoči zime pregledaju vodovodne instalacije, zatvore vodu u vikendicama i klijetima gdje ne borave često te da dodatno zaštite cijevi i vodomjere izložene niskim temperaturama.

**Prošle zime** za vrijeme ekstremno niskih temperatura radnici Moslavine d.o.o. često su intervenirali zbog puknuća cijevi i vodomjera. Unatoč tome vodoopskrba na distributivnom području Moslavine d.o.o. bila je redovna.

**Što se manje troši** voda to je opasnost od smrzavanja veća. Zato je potrebno zaštititi vodovodne instalacije, okno vodovodnog priključka, te instalacije izložene hladnoći, kao vanjske slavine, cijevi izvan objekata i u negrijanim objektima, kao što su garaže i klijeti. Ukoliko je moguće, najbolje je preko zime ispustiti vodu iz hladnoći izloženih instalacija.

**ČPP Je li moguće prijaviti stanja vodomjera putem interneta?** Moslavina d.o.o. omogućila je potrošačima da na internetskoj stranici [www.moslavina-kutina.hr](http://www.moslavina-kutina.hr) pod rubrikom **KUTAK ZA POTROŠAČE** (prijava stanja brojila) dostave stanje vodomjera. U istoj rubrici potrošači imaju moguć-